
Price CBBHoF ID Author Title
Publication 

Year
Publisher New owner Binding Dust Jacket? 1st Edition? Ex-Library? Autographed By Condition

$4 08-108 Langford, Jim

The Game is 

Never Over 1982 Icarus Press S N N N Very good

$4 08-11 Krich, John El Beisbol 1990

Prentice Hall 

Press S N N N Excellent

$4 08-131 Nemec, David

Great Baseball 

Feats, Facts 

and Firsts 1987 Plume S N N N Very good

$4 08-138 Bryan, Mike Baseball Lives 1990

Fawcett 

Columbine S N N N Excellent

$4 08-145 Carkeet, David

The Greatest 

Slump of All 

Time 1985 Penguin S N N N Good

$4 08-146

Alexander, 

Charles C. John McGraw 1989 Penguin S N N N Excellent

$4 08-153

Ford, Whitey, 

Mickey Mantle 

and Joe Durso

Whitey and 

Mickey 1978 Signet S N N N Very good

$4 08-161

Carmichael, 

John P. (ed.)

My Greatest 

Day in 

Baseball 1968 Tempo Books S N N N Very good

$4 08-168 Angell, Roger Late Innings 1983 Ballantine S N N N Very good

$4 08-169 Angell, Roger Season Ticket 1989 Ballantine S N N N

Very good; 

minor spine 

damage

$8 08-171 Harwell, Ernie

Tuned to 

Baseball 1990 Ballantine S N N N Very good

$4 08-172 Coyle, Daniel Hardball 1995 Harper   S N N N Excellent

$4 08-175 Gordon, Alison Foul Balls 1986

General 

Paperbacks S N N Y Poor

$4 08-188 Angell, Roger Late Innings 1983 Ballantine S N N N Good

$4 08-189 Garagiola, Joe

It's Anybody's 

Ballgame 1989 Jove S N N N Very good

$4 08-195 Okrent, Daniel Nine Innings 1986 McGraw-Hill S N N N Very good

$4 08-199 Kahn, Roger

The Seventh 

Game 1983 Signet S N N N Very good



$4 08-208 Kuhn, Bowie Hardball 1988 McGraw-Hill S N N N Excellent

$4 08-215

James, Bill, 

Don Zminda 

and Project 

Scoresheet

The Great 

American 

Baseball Stat 

Book 1988 Villard S N N N Excellent

$4 08-222

Curran, 

William Big Sticks 1991

Harper 

Perennial S N N N Excellent

$4 08-227

Nash, Bruce 

and Allan Zullo

The Baseball 

Hall of Shame 1986 Pocket S N N N Very good

$4 08-236

Sokolove, 

Michael Y. Hustle 1992 Fireside S N N N Excellent

$8 08-243

Kiner, Ralph 

and Joe 

Gergen Kiner's Korner 1987 Arbor House H Y N N

Dust jacket 

tear; 

otherwise 

excellent.

$8 08-247

McAlpine, 

Gordon Joy in Mudville 1989 E.P. Dutton H Y Y N Excellent

$4 08-252

Goldman, 

William and 

Mike Lupica

Wait Till Next 

Year 1988 Bantam H Y N N Excellent

$4 08-263 Johnson, Lloyd

Baseball's 

Dream Teams 1990 Bison Books H Y N N Excellent

$4 08-267 Will, George F. Bunts 1998 Scribners H Y N N Excellent

$4 08-271 Allen, Maury

Where Have 

You Gone, Joe 

DiMaggio? 1976 Signet S N N N Very good

$4 08-272 Garagiola, Joe

Baseball is a 

Funny Game 1980 Bantam S N N N Very good

$4 08-274 Garagiola, Joe

It's Anybody's 

Ballgame 1989 Jove S N N N Excellent

$4 08-275

Bell, George 

and Bob Elliott Hardball 1995

Key Porter 

Books H Y N N Excellent

$12 08-280

Ward, 

Geoffrey C. 

and Ken Burns Baseball 1994

Alfred A. 

Knopf H Y Y N Excellent

$4 08-311

Johnstone, Jay 

and Rick Talley Over the Edge 1988 Bantam S N N N Very good



$4 08-337

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Umpire 

Strikes Back 1983 Bantam S N N N Very good

$4 08-339

Luciano, Ron 

and David 

Fisher Strike Two 1985 Bantam S N N N Very good

$4 08-340

van Rjndt, 

Phillippe and 

Patrick 

Blednick Fungo Blues 1985 Seal Books S N N N Very good

$4 08-350 Kahn, Roger

Good Enough 

to Dream 1986 Signet S N N N Very good

$4 08-372

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Umpire 

Strikes Back 1983 Bantam S N N N Good

$4 08-373

Johnstone, Jay 

and Rick Talley

Temporary 

Insanity 1986 Bantam S N N N Very good

$4 08-380

Nash, Bruce 

and Allan Zullo

The Baseball 

Hall of Shame 1986 Pocket S N N N Very good

$4 08-381 Will, George F. Men at Work 1991

Harper 

Perennial S N N N Good

$4 08-386

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1983 1983 Sporting News S N N N Good

$4 08-391

Winfield, Dave 

and Tom 

Parker Winfield 1988 W.W. Norton H Y N N Excellent

$4 08-393

Morgan, Joe 

and David 

Falkner

Joe Morgan: A 

Life in Baseball 1993 W.W. Norton H Y Y N Excellent

$10 08-396

Lehmann-

Haupt, 

Christopher

Me and 

DiMaggio 1986

Simon and 

Schuster H Y Y N Excellent

$4 08-401

Seaver, Tom 

and Marty 

Appel

Great 

Moments in 

Baseball 1992

Birch Lane 

Press H Y Y N Excellent

$4 08-404

Garber, Angus 

G. III

Baseball 

Legends 1989 B. Mitchell H Y N N Excellent



$4 08-410

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1980 1980 Sporting News S N N N Poor

$4 08-411

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1979 1979 Sporting News S N N N Fair

$8 08-412

Douchant, 

Mike and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1976 1976 Sporting News S N N N Good

$8 08-413

Douchant, 

Mike and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1976 1976 Sporting News S N N N Very good

$8 08-414

Marcin, Joe 

and Mike 

Douchant 

(eds.)

Official 

Baseball 

Register 1974 1974 Sporting News S N N N Very good

$8 08-415

Marcin, Joe 

and Dick Byers 

(eds.)

Official 

Baseball 

Register 1977 1977 Sporting News S N N N Very good

$4 08-416

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1982 1982 Sporting News S N N N Fair

$4 08-417

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1981 1981 Sporting News S N N N Good

$10 08-423

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1977 1977 Sporting News S N N N Very good

$15 08-428

Spink, C.C. 

Johnson (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1965 1965 Sporting News S N N N

Spine taped; 

covers poor; 

contents very 

good



$4 08-460 Nemec, David

Great Baseball 

Feats, Facts 

and Firsts 1998 Signet S N N N Excellent

$4 08-475

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 2001 2001

Dan Diamond 

& Associates S N N N Excellent

$4 08-477

Brunt, 

Stephen

Diamond 

Dreams 1996 Viking H Y N N Excellent

$4 08-48 Gutman, Dan

It Ain't 

Cheatin' If You 

Don't Get 

Caught 1990 Penguin S N N N Very good

$4 08-488 Garagiola, Joe

It's Anybody's 

Ballgame 1989 Jove S N N N Good

$4 08-490 Elliott, Bob

Blue Jays Trivia 

Quiz Book 1993

McClelland & 

Stewart S N N N Very good

$4 08-494

Luciano, Ron 

and David 

Fisher Strike Two 1985 Bantam S N N N Good

$4 08-495

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Umpire 

Strikes Back 1983 Bantam S N N N Good

$4 08-5 Dickson, Paul

The Dickson 

Baseball 

Dictionary 1991 Avon S N N N

Cover wear, 

contents 

excellent

$4 08-52

Sloan, Dave 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 

1990 1990 Sporting News S N N N Excellent

$4 08-530 Bouton, Jim

I'm Glad You 

Didn't Take it 

Personally 1972 Dell S N N N

Poor. Pages 

loose from 

spine.

$4 08-76 Angell, Roger

The Summer 

Game 1990 Penguin S N N N

Back cover 

and last page 

cut; otherwise 

excellent.

$4 08-82

Winegardner, 

Mark

Prophet of the 

Sandlots 1990

Prentice Hall 

Press S N N N Excellent



$4 08-83 Kerrane, Kevin

Dollar Sign on 

the Muscle 1989 Fireside S N N N Excellent

$4 08-84

Halberstam, 

David Summer of '49 1994 Avon S N N N Excellent

$4 08-91

Boswell, 

Thomas

The Heart of 

the Order 1990 Penguin S N N N Very good

$4 08-92 Falkner, David

The Short 

Season 1987 Penguin S N N N Very good

$8 08-94

Wright, Craig 

R. and Tom 

House

The Diamond 

Appraised 1990 Fireside S N N N Excellent

$4 09-106

Seidel, 

Michael

STREAK: Joe 

DiMaggio and 

the Summer of 

'41 1989 Penguin S N N N Excellent

$10 09-107 Meany, Tom

Baseball's 

Greatest 

Players 1953

Grosset & 

Dunlap H N Y N

Water 

damage; good

$10 09-113

Hopkins, 

Lyman

The Real Book 

About Baseball 1958

Garden City 

Books H N N N Good

$4 09-127

Lehmann-

Haupt, 

Christopher

Me and 

DiMaggio 1986

Simon and 

Schuster H Y N N Excellent

$8 09-130 Stark, Benton

The Year They 

Called Off the 

World Series 1991

Avery 

Publishing H Y Y N Excellent

$4 09-136 Bryan, Mike Baseball Lives 1990

Fawcett 

Columbine S N N N Excellent

$4 09-139 Miller, Marvin

A Whole 

Different Ball 

Game 1992 Fireside S N N N Excellent

$4 09-14 Lowry, Philip J. 

Green 

Cathedrals 1992

Addison 

Wesley H Y N N

Warped; 

otherwise very 

good

$4 09-148

De Gregorio, 

George Joe DiMaggio 1986 Stein and Day S N N N Very good

$4 09-160 Garreau, Garth

Bat Boy of the 

Giants 1949 Comet S N N N Good

$4 09-163 Garreau, Garth

Bat Boy of the 

Giants 1949 Comet S N N N Good



$8 09-171

Wheeler, 

Lonnie

Bleachers: A 

Summer in 

Wrigley Field 1988

Contemporary 

Books H Y Y N Excellent

$4 09-174 Krich, John El Beisbol 1990

Prentice Hall 

Press S N N N Excellent

$4 09-181 Allen, Maury

Where Have 

You Gone, Joe 

DiMaggio? 1976 Signet S N N N Good

$4 09-182

Carmichael, 

John P. (ed.)

My Greatest 

Day in 

Baseball 1968 Tempo Books S N N N Good

$4 09-197

Smith, Don 

and Ed Croke 

(eds.)

Baseball: The 

First 100 Years 1969 Poretz-Ross S N N N Very good

$4 09-217 Angell, Roger

The Summer 

Game 1990 Penguin S N N N Excellent

$10 09-219 Ward, John M.

Base-Ball: How 

to Become a 

Player 

(reprint) 1993 SABR S N N N Excellent

$4 09-225 Mote, James

Everything 

Baseball 1989

Prentice Hall 

Press S N Y N Excellent

$4 09-226

Thorn, John 

and Bob 

Carroll (eds.)

The Whole 

Baseball 

Catalogue 1990 Fireside S N N N Excellent

$10 09-228 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1983 1983 Ballantine S N N N Very good

$4 09-247 Nemec, David

Great Baseball 

Feats, Facts 

and Firsts 1989 Signet S N N N Very good

$4 09-251

Bisher, 

Furman

Strange But 

True Baseball 

Stories 1972 Windward S N N N Poor 



$10 09-252

Turkin, Hy and 

S.C. Thompson

The Official 

Encyclopedia 

of Baseball 

10th Revised 

Edition 1979 Dolphin S N N N Good

$4 09-255 Fleming, G.H.

The 

Unforgettable 

Season 1982 Penguin S N N N

Some staining; 

fair

$4 09-257 Angell, Roger Five Seasons 1978

Popular 

Library S N N N Good

$4 09-259

Schiffer, Don 

(ed.)

World Series 

Encyclopedia 1961

Thomas 

Nelson & Sons S N N N

Front cover 

loose; 

otherwise 

good

$4 09-260 Kahn, Roger

The Boys of 

Summer 1973 Signet S N N N Very good

$4 09-263 Forker, Dom

The Ultimate 

Baseball Quiz 

Book 1981 Signet S N N N Very good

$4 09-267 Kinsella, W.P.

The Iowa 

Baseball 

Confederacy 1987 Ballantine S N N Y Good

$4 09-268

Williams, Ted 

and John 

Underwood My Turn at Bat 1970 Pocket S N N N Very good

$10 09-278

Obojski, 

Robert Bush League 1975 Macmillan H Y Y N Excellent

$10 09-296

Coffin, 

Tristram P.

The Old Ball 

Game 1971

Herder and 

Herder H Y Y N Very good

$4 09-31

Sloan, Dave 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 

1989 1989 Sporting News S N Y N Excellent

$4 09-313 Gittlitz, Hy

Do You Know 

Your Baseball? 1955 Grosby Press H N N N Gittlitz  Excellent

$15 09-317 Graham, Frank

McGraw of the 

Giants 1944 Putnam H N N N Very good

$4 09-32

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1988 1988 Sporting News S N Y N Excellent



$4 09-35

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1985 1985 Sporting News S N Y N Good

$4 09-353 Bryan, Mike Baseball Lives 1990

Fawcett 

Columbine S N N N Excellent

$4 09-354

Schaap, Dick 

and Mort 

Greenberg 

(eds.) Joy in Mudville 1994

Main Street 

Books S N N N Very good

$4 09-357

Koppett, 

Leonard

The New 

Thinking Fan's 

Guide to 

Baseball 1991 Fireside S N N N Excellent

$4 09-371

Johnstone, Jay 

and Rick Talley Over the Edge 1987

Contemporary 

Books H Y N N Excellent

$8 09-378

Ritter, 

Lawrence S.

The Glory of 

Their Times 

(Enlarged 

Edition) 1984

William 

Morrow H Y N N Excellent

$4 09-381 Kahn, Roger Joe & Marilyn 1986

William 

Morrow H Y Y N Very good

$4 09-388

Alexander, 

Charles C. Our Game 1992 Henry Holt S N N N Excellent

$4 09-389

Wagenheim, 

Kal Babe Ruth 1992 Henry Holt S N N N Excellent

$4 09-390

Wurman, 

Richard Saul

Baseball 

Access 1984 ACCESSPRESS S N N N

Some warping; 

fair

$4 09-393 Barber, Red

1947: When 

All Hell Broke 

Loose in 

Baseball ?? Da Capo Press S N N N Excellent

$6 09-394

Wright, Craig 

R. and Tom 

House

The Diamond 

Appraised 1990 Fireside S N N N Very good

$4 09-395

Williams, Ted 

and John 

Underwood My Turn at Bat 1988 Fireside S N N N Very good

$4 09-396

Alexander, 

Charles C. John McGraw 1989 Penguin S N N N Very good

$4 09-402 Graham, Frank

The New York 

Yankees 2002

Southern 

Illinois 

University 

Press S N N N Excellent



$4 09-405 Mayer, Robert

Baseball and 

Men's Lives 1995 Delta S N N N Very good

$4 09-410

Reston, James 

Jr.

Collision at 

Home Plate 1991 Harper Collins H Y Y N

Spine damage; 

otherwise very 

good.

$10 09-411 James, Bill

This Time Let's 

Not Eat the 

Bones 1989 Villard Books H Y Y N Excellent

$8 09-417

Boswell, 

Thomas

The Heart of 

the Order 1989 Doubleday H Y Y N Excellent

$4 09-422

Hunter, Jim 

and Armen 

Keteyian Catfish 1988 McGraw-Hill H Y N N Very good

$10 09-430

Williams, 

Peter (ed.)

The Joe 

Williams 

Baseball 

Reader 1989

Algonquin 

Books of 

Chapel Hill H Y Y N Excellent

$4 09-436

Brunt, 

Stephen

Diamond 

Dreams 1996 Viking H N N N Very good

$8 09-444 Wimmer, Dick

Baseball 

Fathers, 

Baseball Sons 1988

William 

Morrow H Y Y N Excellent

$4 09-453

Seidel, 

Michael

STREAK: Joe 

DiMaggio and 

the Summer of 

'41 1989 Penguin S N N N Excellent

$4 09-459

Mays, Willie 

and Lou 

Sahadi Say Hey 1988

Simon and 

Schuster H Y Y N Very good

$10 09-46 Ward, John M.

Base-Ball: How 

to Become a 

Player 

(reprint) 1983 SABR S N N N Excellent

$12 09-460

Peterson, 

Robert

Only the Ball 

Was White 1999 Gramercy H Y N N Excellent

$8 09-461 Falkner, David

Nine Sides of 

the Diamond 1990 Times Books H Y Y Y

Dust jacket 

encased in 

plastic; very 

good.



$8 09-464 Harwell, Ernie

Tuned to 

Baseball 1989

Diamond 

Communicatio

ns S N N N

Slight binding 

damage; very 

good.

$12 09-465

Plimpton, 

George

Out of my 

League 1962 Andre Deutsch H Y N N Very good

$4 09-472 Kiersh, Edward

Where Have 

You Gone, 

Vince 

DiMaggio? 1983 Bantam S N N N Good

$4 09-473

Nettles, Graig 

and Peter 

Golenbock Balls 1985 Pocket S N N N Very good

$4 09-475

Lyle, Sparky 

and Peter 

Golenbock The Bronx Zoo 1980 Dell S N N N Fair

$4 09-476

Higgins, 

George V.

The Progress 

of the Seasons 1990

Prentice Hall 

Press S N N N Excellent

$4 09-480

Gehrig, 

Eleanor and 

Joseph Durso My Luke and I 1977 Signet S N N N Good

$4 09-483 Tullius, John

I'd Rather Be a 

Yankee 1987 Jove S N N N Poor

$4 09-494

Thorn, John 

and John 

Holway The Pitcher 1988

Prentice Hall 

Press S N N N Very good

$4 09-499

Stokes, 

Geoffrey

Pinstripe 

Pandemonium 1984 Harper & Row H Y Y N Very good

$4 09-508

Creamer, 

Robert W.

Stengel: His 

Life and Times 1985 Dell S N N N Good

$4 09-510

Mantle, 

Mickey and 

Robert W. 

Creamer

The Quality of 

Courage 1999 Bison Books S N N N Very good

$4 09-515

Golenbock, 

Peter Fenway 1992 Putnam H Y N N Very good

$4 09-516

Kubek, Tony 

and Terry 

Pluto Sixty-One 1989 Fireside S N N N Very good

$4 09-518 Salisbury, Luke

The Answer is 

Baseball 1990 Vintage Books S N N N Very good



$4 09-523

Frommer, 

Harvey

Shoeless Joe 

and Ragtime 

Baseball 1993

Taylor 

Publishing S N N N Very good

$4 09-526

Okrent, Daniel 

and Steve 

Wulf

Baseball 

Anecdotes 1990 Perennial S N N N Very good

$4 09-527 Jordan, Pat A False Spring 1998

Hungry Mind 

Press S N N N Excellent

$4 09-529 Carroll, Bob

Baseball 

Between the 

Lies 1994 Perigee S N N N Very good

$4 09-530

Mays, Willie 

and Lou 

Sahadi Say Hey 1988

Simon and 

Schuster H Y N N Excellent

$8 09-532

Koppett, 

Leonard

The Man in 

the Dugout 1993 Crown H Y Y Y

Dust jacket 

encased in 

plastic; very 

good.

$8 09-533 Grimes, Tom Season's End 1992 Little, Brown H Y Y N Excellent

$4 09-538 Forker, Dom

The Men of 

Autumn 1990 Signet S N N N

Some folding; 

good.

$4 09-542

Cromartie, 

Warren with 

Robert 

Whiting

Slugging it Out 

in Japan 1992 Signet S N N N Excellent

$4 09-543

Winfield, Dave 

with Tom 

Parker

Winfield: A 

Player's Life 1989 Avon S N N N Excellent

$4 09-547

Whitt, Ernie 

and Greg 

Cable

Catch: A Major 

League Life 1990 Fawcett Crest S N N N Excellent

$4 09-549

Oh, Sadaharu 

and David 

Falkner Sadaharu Oh 1985 Vintage Books S N N N Good

$4 09-551

Bouton, Jim 

with Neil 

Offen

I Managed 

Good, But Boy 

Did They Play 

Bad 1974 Dell S N N N Good

$4 09-552 Carkeet, David

The Greatest 

Slump of All 

Time 1985 Penguin S N N N Good



$4 09-558 Kinsella, W.P.

The Iowa 

Baseball 

Confederacy 1987 Totem Books S N N N Very good

$15 09-665 Graham, Frank

The New York 

Giants 1952 Putnam H N Y N Very good

$4 09-676 Broeg, Bob

The Man Stan: 

Musial, Then 

and Now... 1977

The Bethany 

Press S N Y N Very good

$4 09-684

Schiffer, Don 

(ed.)

World Series 

Encyclopedia 1961

Thomas 

Nelson & Sons S N N N Excellent

$8 09-686

Marcin, Joe 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1972 1972 Sporting News S N N Y Good

$15 09-687

Neft, David S., 

Roland T. 

Johnson, 

Richard M. 

Cohen and 

Jordan A. 

Deutsch

The Sports 

Encyclopedia: 

Baseball 1974

Grosset & 

Dunlap H N Y N Very good

$8 09-692

Marcin, Joe 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1970 1970 Sporting News S N N N Good

$8 09-693

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1979 1979 Sporting News S N N N Very good

$4 09-694

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1989 1989 Sporting News S N N N Excellent

$4 09-695

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1980 1980 Sporting News S N N N

Cover loose; 

good.

$8 09-696

Sloan, Dave 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 

1988 1988 Sporting News S N N N Excellent



$4 09-697

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1987 1987 Sporting News S N N N Very good

$4 09-701

Siwoff, 

Seymour, 

Steve Hirdt 

and Peter 

Hirdt

The 1986 Elias 

Baseball 

Analyst 1986 Collier S N N N Excellent

$8 09-709

Marcin, Joe 

and Dick Byers 

(eds.)

Official 

Baseball 

Register 1977 1977 Sporting News S N N N Very good

$4 09-710

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1984 1984 Sporting News S N N N Very good

$4 09-711

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1988 1988 Sporting News S N N N Excellent

$4 09-712

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1982 1982 Sporting News S N N N Very good

$4 09-713

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1983 1983 Sporting News S N N N Excellent

$4 09-714

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1981 1981 Sporting News S N N N Very good

$4 09-715

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1991 1991 Sporting News S N N N Excellent

$8 09-716

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1978 1978 Sporting News S N N N Very good

$4 09-717

Mays, Willie 

and Lou 

Sahadi Say Hey 1988

Simon and 

Schuster H Y N N Excellent

$5 09-720

Carter, Craig 

(ed.)

Baseball 

Record Book 1979 Sporting News S N N N Very good



$5 09-721

Marcin, Joe 

(ed.)

Baseball 

Record Book 1977 Sporting News S N N N Very good

$10 09-724 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1984 Ballantine S N N N Very good

$4 09-728 Tygiel, Jules

Baseball's 

Great 

Experiment 1984 Vintage S N N N

Poor. Sections 

separated 

from binding.

$4 09-732

Thorn, John 

(ed.)

The National 

Pastime 1987 Warner Books S N N N Good

$4 09-733

Einstein, 

Charles Willie's Time 1980 Berkley S N N N Fair

$4 09-734

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Umpire 

Strikes Back 1983 Bantam S N N N Very good

$4 09-735

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Fall of the 

Roman 

Umpire 1987 Bantam S N N N Excellent

$4 09-736

Johnson, 

Davey and 

Peter 

Golenbock Bats 1987 Bantam S N N N Very good

$4 09-737 Garagiola, Joe

Baseball is a 

Funny Game 1980 Bantam S N N N Very good

$10 09-748

McCormick, 

Wilfred

Fielder's 

Choice 1949

Grosset & 

Dunlap H Y Y N

Dust jacket 

encased in 

plastic. 

Excellent.

$10 09-767

McCormick, 

Wilfred

Legion 

Tourney 1948

Grosset & 

Dunlap H N Y N Very good

$4 09-77

Thorn, John 

and Bob 

Carroll (eds.)

The Whole 

Baseball 

Catalogue 1990 Fireside S N N N Excellent

$4 09-773

Davenport, 

John Warner

Baseball 

Graphics '79 

Sampler 1980

First 

Impressions S N N N Very good

$10 09-776 Mann, Arthur

How to Play 

Winning 

Baseball 1953

Grosset & 

Dunlap H N Y N Very good



$10 09-777 Mann, Arthur

How to Play 

Winning 

Baseball 1953

Grosset & 

Dunlap H N Y N Very good

$4 09-778

Konigsburg, 

E.L.

About the 

B'Nai Bagels 1985 Atheneum H Y N N

Dust jacket 

encased in 

plastic. 

Excellent.

$10 09-787

McCormick, 

Wilfred

The Three-

Two Pitch 1948

Grosset & 

Dunlap H Y Y N

Dust jacket 

encased in 

plastic. 

Excellent.

$6 09-790

Christopher, 

Matt

Shortstop 

From Tokyo 1970 Little, Brown H N Y N Excellent

$6 09-800

Christopher, 

Matt

Look Who's 

Playing First 

Base 1971 Little, Brown H Y Y N

Dust jacket 

encased in 

plastic. 

Excellent.

$4 09-805 Young, B.E.

The Story of 

Hank Aaron 1976 Archway S N N N Good

$4 09-813 Davis, Mac

The Greatest 

in Baseball 1977

Scholastic 

Book Services S N N N Good

$15 09-815

Plimpton, 

George

Out of my 

League 1961 Harper H Y Y N

Dust jacket 

encased in 

plastic. 

Excellent.

$4 09-817

Rose, Pete 

with Bob 

Hertzel

Pete Rose's 

Winning 

Baseball 1976 Regnery S N N N Good

$10 09-82

Bowman, John 

S. and Joel 

Zoss

The Pictorial 

History of 

Baseball 1989 Gallery Books H Y N N Very good

$4 09-823

Reichler, 

Joseph L.

Baseball's 

Great 

Moments 1985

Bonanza 

Books H Y N N Very good

$8 09-827

Menke, Frank 

G.

The All-Sports 

Record Book 1950 A.S. Barnes H Y Y N

Cover wear; 

otherwise very 

good.

$15 09-830

Lieb, Frederick 

G.

The Boston 

Red Sox 1947 Putnam H Y Y N

Cover wear; 

otherwise very 

good.

$4 09-839 Finlayson, Ann

Champions at 

Bat 1970 Garrard H N Y N Very good

$4 09-840 Bouton, Jim Ball Four 1971 Dell S N N N Good



$4 09-841

Luciano, Ron 

and David 

Fisher Strike Two 1985 Bantam S N N N Very good

$10 09-842

McCormick, 

Wilfred

Legion 

Tourney 1948 Putnam H Y Y N

Dust jacket 

encased in 

plastic. Slight 

warping; 

otherwise very 

good.

$15 09-843

Sherman, 

Harold M. Strike Him Out 1931 Goldsmith H Y Y N

Dust jacket 

encased in 

plastic. Very 

good.

$4 09-844

Goodwin, 

Doris Kearns

Wait Till Next 

Year 1998 Touchstone S N N N Excellent

$5 09-90

Seymour, 

Harold

Baseball: The 

Golden Age 1989

Oxford 

University 

Press S N N N Excellent

$4 09-91

Heiman, Lee, 

Dave Weiner 

and Bill 

Gutman

When the 

Cheering Stops 1990 Macmillan H Y N N Excellent

$4 09-98 Brosnan, Jim

Great Baseball 

Pitchers 1965

Random 

House H N N N Excellent

$4 10-101

Humber, 

William Let's Play Ball! 1989

Lester & 

Orpen Dennys S N Y N Very good

$4 10-106

Dorward, Jane 

Finnan (ed.) Dominionball 2005 SABR S N N N Excellent

$4 10-109 Millson, Larry

Ballpark 

Figures 1987

McClelland & 

Stewart H Y N N Excellent

$4 10-122

Tingley, Gillian 

(ed.)

SABR 

Membership 

Directory 1986 SABR S N N N Very good

$4 10-124

Eckhouse, 

Morris (ed.)

SABR 

Membership 

Directory 1993-94 SABR S N N N Very good

$4 10-127 Lowry, Philip J. 

Green 

Cathedrals 1986 SABR S N Y N Very good

$4 10-129

Dellinger, 

Harold (ed.)

SABR 

Membership 

Directory 1990 SABR S N N N Very good



$4 10-130

Dellinger, 

Harold (ed.)

SABR 

Membership 

Directory 1990 SABR S N N N Excellent

$4 10-137

Dellinger, 

Harold (ed.)

SABR 

Membership 

Directory 1990 SABR S N N N

Very good. 

Contains 

multiple 

copies of "The 

SABR Salute" 

to Simmons.

$8 10-179

Cochrane, 

Gordon S. 

(MIckey)

Baseball: The 

Fan's Game 

(reprint) 1992 SABR S N N N Excellent

$6 10-183

Davids, L. 

Robert (ed.)

This Date in 

Baseball 

History 1982 SABR S N N N Excellent

$4 10-197 Allen, Maury

Big-Time 

Baseball 1978

Hart 

Publishing S N N N Very good

$4 10-199

Thorn, John 

and Bob 

Carroll (eds.)

The Whole 

Baseball 

Catalogue 1990 Fireside S N N N Very good

$4 10-206

Schlossberg, 

Dan

The Baseball 

Catalog 1989

Jonathan 

David S N N N Very good

$4 10-209

Dellinger, 

Harold (ed.)

SABR 

Membership 

Directory 1987 SABR S N N N Very good

$4 10-210

Dellinger, 

Harold (ed.)

SABR 

Membership 

Directory 1988 SABR S N N N Very good

$4 10-211

Dellinger, 

Harold (ed.)

SABR 

Membership 

Directory 1990 SABR S N N N Very good

$6 10-219 Thorn, John

The Game for 

All America 1988 Sporting News H Y Y N Excellent

$10 10-222 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1982 Ballantine S N N N Very good

$4 10-228

Reichler, 

Joseph L.

Fabulous 

Baseball Facts, 

Feats and 

Figures 1981 Collier S N N N Very good

$4 10-229 Finlayson, Ann

Champions at 

Bat 1970 Garrard H Y N N Very good



$4 10-237

Masin, 

Herman L.

How to Star in 

Baseball 1968

Four Winds 

Press H Y N N Excellent

$4 10-246 Dickson, Paul

The Dickson 

Baseball 

Dictionary 1991 Avon S N N N Excellent

$4 10-252 Gutman, Dan

It Ain't 

Cheatin' If You 

Don't Get 

Caught 1990 Penguin S N N N Very good

$4 10-257

Aylesworth, 

Thomas G.

The Kids' 

World 

Almanac of 

Baseball 1993

World 

Almanac S N N N Excellent

$4 10-263

Bergen, Philip 

S.

Index to SABR 

Publications 1987 SABR S N N N Excellent

$4 10-264

Gutelle, 

Andrew

Baseball's 

Best: Five True 

Stories 1990

Random 

House S N N N Excellent

$4 10-267 Benagh, Jim

Baseball: 

Startling 

Stories Behind 

the Records 1987

Sterling 

Publishing S N N N Excellent

$4 10-268

Sports 

Illustrated 

(eds.)

Sports 

Illustrated 

Baseball 1972 Lippincott S N N N Very good

$4 10-277

Bisher, 

Furman

Strange But 

True Baseball 

Stories 1972 Scholastic S N N N Good

$4 10-278

Bisher, 

Furman

Strange But 

True Baseball 

Stories 1972 Scholastic S N N N Good

$4 10-279

Aylesworth, 

Thomas G.

The Kids' 

World 

Almanac of 

Baseball 1996

World 

Almanac S N N N Very good

$4 10-280

Gibson, 

Charline and 

Michael Rich

A Wife's Guide 

to Baseball 1970 Viking H Y N N Very good



$4 10-291

Nash, Bruce 

and Allan Zullo

The Baseball 

Hall of 

Shame's 

Warped 

Record Book 1991 Macmillan S N N N Very good

$4 10-293

Marks, 

Graham and 

Chris Maynard

The Baseball 

Book 1988 Armada S N N N Very good

$4 10-300

Schiffer, Don 

(ed.)

World Series 

Encyclopedia 1961

Thomas 

Nelson & Sons S N N N Very good

$4 10-301

Schiffer, Don 

(ed.)

World Series 

Encyclopedia 1961

Thomas 

Nelson & Sons S N N N Fair

$4 10-302

Schiffer, Don 

(ed.)

World Series 

Encyclopedia 1961

Thomas 

Nelson & Sons S N N N Good

$4 10-303

Schiffer, Don 

(ed.)

World Series 

Encyclopedia 1961

Thomas 

Nelson & Sons S N N N Very good

$4 10-309 Nemec, David

The Even 

More 

Challenging 

Baseball Quiz 

Book 1978 Collier S N N N Excellent

$4 10-310

Sugar, Bert 

Randolph

Who Was 

Harry 

Steinfeldt? 1976 Playboy Press S N N N Very good

$4 10-313 Jordan, Pat

The Suitors of 

Spring 1974 Warner S N N N Excellent

$4 10-316

Wallop, 

Douglass

Baseball: An 

Informal 

History 1970 Bantam S N N N Fair

$4 10-320

Carmichael, 

John P. (ed.)

My Greatest 

Day in 

Baseball 1968 Tempo Books S N N N Very good

$4 10-327 Benagh, Jim

Incredible 

Baseball Feats 1975 Tempo Books S N N N Good



$4 10-329 Garagiola, Joe

Baseball is a 

Funny Game 1972 Bantam S N N N Very good

$4 10-332 Kahn, Roger

The Boys of 

Summer 1973 Signet S N N N Good

$4 10-333 Nemec, David

Great Baseball 

Feats, Facts 

and Firsts 1997 Signet S N N N Very good

$4 10-341 Hano, Arnold Willie Mays 1970 Tempo Books S N N N Very good

$4 10-342

Mazer, Bill and 

Stan Fischler

The Amazin' 

Bill Mazer's 

Baseball Trivia 

Book 1981 Warner S N N N Very good

$4 10-343 Smith, Robert

Baseball's Hall 

of Fame 1965 Bantam S N N N

Spine damage; 

otherwise 

good.

$4 10-344 Forker, Dom

The Ultimate 

Baseball Quiz 

Book 1981 Signet S N N N Very good

$4 10-345 Davis, Mac

Baseball's 

Unforgettables 1972 Bantam S N N N Excellent

$4 10-346

Rappoport, 

Ken

Diamonds in 

the Rough 1979 Tempo Books S N N N Very good

$4 10-348

Schiffer, Don 

(ed.)

The 1961 

Major League 

Baseball 

Handbook 1961 Giant Cardinal S N N N Very good

$4 10-350 Pepe, Phil No-Hitter 1969 Scholastic S N N N Good

$4 10-351 Gelman, Mitch

Can You Win 

the Pennant? 1983 Archway S N N N Excellent



$20 10-374

Spink, J.G. 

Taylor and 

Paul A. Rickart

Sporting News 

Baseball 

Register 1948 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

and contents 

excellent. 

Property of 

Frank J. 

Shaughnessy.

$20 10-376

Spink, J.G. 

Taylor and 

Paul A. Rickart

Sporting News 

Baseball 

Register 1945 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

good; contents 

excellent.    

$20 10-377

Spink, J.G. 

Taylor and 

Paul A. Rickart

Sporting News 

Baseball 

Register 1945 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

good; contents 

excellent. 

Property of 

Frank J. 

Shaughnessy.

$20 10-378

Spink, J.G. 

Taylor

Sporting News 

Baseball 

Register 1941 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

damaged; 

contents 

excellent. 

Property of 

Ernest 

Lanigan.



$20 10-379

Spink, J.G. 

Taylor

Sporting News 

Baseball 

Register 1941 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

very good; 

contents 

excellent.

$20 10-381

Spink, J.G. 

Taylor and 

Paul A. Rickart

Sporting News 

Baseball 

Register 1946 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

good; contents 

excellent. 

Property of 

Frank J. 

Shaughnessy.

$20 10-382

Spink, J.G. 

Taylor and 

Paul A. Rickart

Sporting News 

Baseball 

Register 1943 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

good; contents 

excellent. 

Property of 

Ernest J. 

Lanigan.

$20 10-383

Spink, J.G. 

Taylor and 

Paul A. Rickart

Sporting News 

Baseball 

Register 1944 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

and contents 

excellent. 

Property of 

Frank J. 

Shaughnessy.



$20 10-384

Spink, J.G. 

Taylor

Sporting News 

Baseball 

Register 1941 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

and contents 

excellent.    

$20 10-386

Spink, J.G. 

Taylor and 

Paul A. Rickart

Sporting News 

Baseball 

Register 1949 Sporting News H N N N

Hardbound in 

blue leather 

with gold 

print. Binding 

and contents 

excellent. 

Property of 

Frank J. 

Shaughnessy.

$4 10-387

Humber, 

William

Diamonds of 

the North 1995

Oxford 

University 

Press S N N N Excellent

$4 10-39 Forker, Dom

Almost 

Everything 

You've Ever 

Wanted to 

Know About 

Baseball 1978 Pagurian Press S N N N Very good

$4 10-398

Stieb, Dave 

and Kevin 

Boland

Tomorrow I'll 

Be Perfect 1986

Doubleday 

Canada Ltd. H Y N N Excellent

$4 10-399

Stieb, Dave 

and Kevin 

Boland

Tomorrow I'll 

Be Perfect 1986

Doubleday 

Canada Ltd. H Y N N Very good

$4 10-406

Lyle, Sparky 

and Peter 

Golenbock The Bronx Zoo 1979

Crown 

Publishers H Y Y Y

Dust jacket 

encased in 

plastic; fair.

$4 10-410 Honig, Donald

Baseball 

Between the 

Lines 1993 Bison Books S N N N Excellent

$4 10-419

Sugar, Bert 

Randolph

The Sports 

Collectors 

Bible 3rd 

Edition 1981 Bobbs-Merrill S N N N Very good



$4 10-434 Astor, Gerald

The Baseball 

Hall of Fame 

50th 

Anniversary 

Book 1988

Prentice Hall 

Press S N N N Excellent

$4 10-435

Nemec, David 

et al

20th Century 

Baseball 

Chronicle: 

Updated 1992 Tormont H Y N N Excellent

$4 10-436

Schlossberg, 

Dan

The Baseball 

Catalog 1980

Jonathan 

David H Y N N Excellent

$10 10-437 James, Bill

The Bill James 

Historical 

Baseball 

Abstract 1986 Villard Books H Y Y N Excellent

$10 10-444

Reidenbaugh, 

Lowell

Take Me Out 

to the Ballpark 1984 Sporting News H Y Y N Excellent

$4 10-446

Thorn, John 

and Bob 

Carroll (eds.)

The Whole 

Baseball 

Catalogue 1990 Fireside S N N N Very good

$4 10-447 James, Bill

The Bill James 

Player Ratings 

Book 1994 1994 Collier S N N N Excellent

$10 10-448 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1986 Ballantine S N N N Excellent

$10 10-449 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1984 Ballantine S N N N Very good

$10 10-450 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1982 Ballantine S N N N Excellent

$8 10-459

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1978 Sporting News S N N N Very good



$10 10-462 James, Bill

This Time Let's 

Not Eat the 

Bones 1989 Villard Books H Y Y N Very good

$4 10-463 Allen, Maury Baseball's 100 1982 Galahad Books H Y N N Excellent

$10 10-466 Miller, Marvin

A Whole 

Different Ball 

Game 1991

Birch Lane 

Press H Y N N Excellent

$4 10-469

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1981 Sporting News S N N N Very good

$4 10-470

Frommer, 

Harvey

New York City 

Baseball 1985 Atheneum S N N N Very good

$10 10-475 Allen, Lee

The American 

League Story 1962 Hill & Wang H Y Y Y

Dust jacket 

encased in 

plastic; fair.

$8 10-478 Salisbury, Luke

The Answer is 

Baseball 1989 Times Books H Y Y N Excellent

$4 10-488 Angell, Roger Late Innings 1983 Ballantine S N N N

Some spine 

damage. 

Good.

$4 10-489 Angell, Roger Five Seasons 1978

Popular 

Library S N N N Very good

$4 10-490

Golenbock, 

Peter Bums 1986 Pocket S N N N Very good

$4 10-493 Jordan, Pat A False Spring 1976 Bantam S N N N Very good

$4 10-494

Lee, Bill 

"Spaceman" 

with Dick Lally

The Wrong 

Stuff 1985 Penguin S N N N Very good

$4 10-498 Forker, Dom

The Ultimate 

World Series 

Quiz Book 1982 Signet S N N N

No front 

cover; good.

$15 10-52 Astor, Gerald

The Baseball 

Hall of Fame 

50th 

Anniversary 

Book 1988

Prentice Hall 

Press H Y Y N Excellent



$20 10-521

Whittingham, 

Richard

The DiMaggio 

Albums (2 Vol. 

Boxed Set) 1989 Putnam H N N N

In box; 

excellent.

$4 10-523

Nemec, David 

et al

20th Century 

Baseball 

Chronicle 1992 Tormont H Y N N

Poor. Water 

damage and 

separated 

spine.

$4 10-526

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 2001 2001

Toronto Blue 

Jays S N N N Excellent

$4 10-53

Okrent, Daniel 

and Harris 

Lewine (eds.)

The Ultimate 

Baseball Book 1984

Houghton 

Mifflin S N N N Excellent

$8 10-536

Wigge, Larry, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball Guide 1981 Sporting News S N N N Very good

$4 10-55

Garber, Angus 

G. III

Baseball 

Legends 1988

Simon and 

Schuster H Y N N Excellent

$8 10-550

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1978 Sporting News S N N N Good

$4 10-552

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1980 Sporting News S N N N Very good

$4 10-553

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1981 Sporting News S N N N Very good

$4 10-557

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1983 Sporting News S N N N Very good

$8 10-560

Sloan, Dave 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 1985 Sporting News S N N N Very good

10 (with 381) 10-562

Sloan, Dave 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 1985 Sporting News S N N N

Packaged as 

TSN Baseball 

Library. 

Excellent.



$4 10-563

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1985 Sporting News S N N N

Packaged as 

TSN Baseball 

Library. 

Excellent.

$4 10-568

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1989 Sporting News S N N N Fair

$4 10-569

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1990 Sporting News S N N N

Water 

damage; fair.

$4 10-571

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1991 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-572

Shimabukuro, 

Mark (ed.)

Official 

Baseball 

Register 1992 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-573

Shimabukuro, 

Mark (ed.)

Official 

Baseball 

Register 1993 Sporting News S N N N Fair

$4 10-577

Stewart, Sean 

and Kyle 

Veltrop (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1996 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-578

Shimabukuro, 

Mark (ed.)

Official 

Baseball 

Register 1994 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-579

Puro, George 

and Kyle 

Veltrop (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1995 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-580

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1990 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-581

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1989 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-582

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1988 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-583

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1987 Sporting News S N N N Very good

$4 10-584

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1986 Sporting News S N N N Very good



$4 10-587

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1982 Sporting News S N N N Very good

$8 10-588

Carter, Craig 

(ed.)

Official 

Baseball Dope 

Book 1985 Sporting News S N N N Very good

$4 10-589

Nemec, David 

et al

20th Century 

Baseball 

Chronicle 

(Updated) 1992

Publications 

International H Y N N Very good

$8 10-599

Douchant, 

Mike and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1975 Sporting News S N N N Very good

$8 10-600

Douchant, 

Mike and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1976 Sporting News S N N N Very good

$8 10-601

Marcin, Joe 

and Dick Byers 

(eds.)

Official 

Baseball 

Register 1977 Sporting News S N N N Very good

$8 10-602

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1978 Sporting News S N N N Very good

$8 10-603

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1979 Sporting News S N N N Very good

$4 10-604

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1981 Sporting News S N N N Very good

$4 10-605

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1983 Sporting News S N N N Very good

$8 10-607

Sloan, Dave 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 1985 Sporting News S N N N Very good

$4 10-608

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1986 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-609

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1987 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-610

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1988 Sporting News S N N N Excellent



$4 10-611

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1989 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-612

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1990 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-613

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1991 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-614

Shimabukuro, 

Mark (ed.)

Official 

Baseball 

Register 1992 Sporting News S N N N Excellent

$4 10-615

Shimabukuro, 

Mark (ed.)

Official 

Baseball 

Register 1993 Sporting News S N N N Excellent

$15 10-618

Roewe, Chris 

and Paul 

MacFarlane 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 1969 Sporting News S N N N Excellent

$10 10-619

MacFarlane, 

Paul, Chris 

Roewe and 

Larry Wigge 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 1970 Sporting News S N N N Very good

$10 10-620

MacFarlane, 

Paul, Chris 

Roewe, Larry 

Wigge and 

Larry Vickrey 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 1971 Sporting News S N N N Excellent

$10 10-621

MacFarlane, 

Paul, Chris 

Roewe, Larry 

Wigge and 

Larry Vickrey 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 1972 Sporting News S N N N Excellent

$10 10-622

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 1973 Sporting News S N N N Excellent



$10 10-623

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 1976 Sporting News S N N N Excellent

$8 10-624

Wigge, Larry, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball Guide 1980 Sporting News S N N N Very good

$8 10-625

Wigge, Larry, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball Guide 1981 Sporting News S N N N Very good

$4 10-629 Garagiola, Joe

Baseball is a 

Funny Game 1962 Bantam S N N N Poor

$4 10-630 Meany, Tom

Baseball's 

Greatest 

Teams 1950 Bantam S N N N Very good

$4 10-631

Schiffer, Don 

(ed.)

World Series 

Encyclopedia 1961

Thomas 

Nelson & Sons S N N N

Some loose 

pages; fair.

$4 10-639

Ritter, 

Lawrence S.

The Glory of 

Their Times 1985 Quill S N N N Excellent

$4 10-64

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1989 1989

Lester & 

Orpen Dennys S N N N Excellent

$4 10-644

Mays, Willie 

and Lou 

Sahadi Say Hey 1988

Simon and 

Schuster H Y N N Excellent

$4 10-645 Kuhn, Bowie Hardball 1987 Times Books H Y N N Good

$4 10-646 Brosnan, Jim

The Long 

Season 1983 Penguin S N N N Very good

$4 10-648

Halberstam, 

David Summer of '49 1990 Avon S N N N Good

$4 10-649 Joyce, Gare

The Only 

Ticket Off the 

Island 1991

McClelland & 

Stewart S N N N Very good



$4 10-65

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1994 1994 Thorn Press S N N N Excellent

$4 10-650

Mays, Willie 

and Lou 

Sahadi Say Hey 1989 Pocket S N N N Fair

$4 10-653

Hollander, 

Zander (ed.)

The Complete 

Handbook of 

Baseball 1995 1995 Signet S N N N Very good

$4 10-654 Carkeet, David

The Greatest 

Slump of All 

Time 1985 Penguin S N N N Very good

$4 10-657 Davis, Mac

Baseball's 

Unforgettables 1970 Bantam S N N N Good

$8 10-667

Graham, Frank 

Jr.

A Farewell to 

Heroes 1981 Viking H Y N N Very good

$8 10-669 Cohen, Stanley

The Man in 

the Crowd 1981

Random 

House H Y Y N Very good

$8 10-677

Zoss, Joel and 

John Bowman

The History of 

Major League 

Baseball 1993

Crescent 

Books H Y N N

Slight water 

damage to 

cover; 

otherwise 

excellent.

$8 10-678

Einstein, 

Charles (ed.)

The New 

Baseball 

Reader 1991 Viking H Y N N Excellent

$8 10-679 Grimes, Tom Season's End 1992 Little, Brown H Y Y N Excellent

$4 10-680 Millson, Larry

Ballpark 

Figures 1987

McClelland & 

Stewart H Y N N Very good

$4 10-681

Snider, Duke 

with Bill 

Gilbert

The Duke of 

Flatbush 1988 Zebra H Y Y N Very good

$4 10-685

Gallen, David 

(ed.)

The Baseball 

Chronicles 1991 Carroll & Graf S N N N Very good

$4 10-686 Forker, Dom Sweet Seasons 1990

Taylor 

Publishing H Y N N Excellent

$4 10-689 Vincent, Ted

Mudville's 

Revenge 1981 Seaview Books H Y Y N

Some water 

damage; good.



$10 10-69 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1988 Ballantine S N N N Very good

$4 10-691

Violanti, 

Anthony

Miracle in 

Buffalo 1991

St. Martin's 

Press H Y Y N Excellent

$10 10-70 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1982 Ballantine S N N N Good

$4 10-72

Humber, 

William

Cheering for 

the Home 

Team 1983

Boston Mills 

Press S N Y N Excellent

$4 10-74 Turner, Dan

Heroes, Bums 

and Ordinary 

Men 1988

Doubleday 

Canada Ltd. S N N N Excellent

$4 10-75

Brunt, 

Stephen

Diamond 

Dreams 1996 Viking H Y N N Excellent

$4 10-76 Millson, Larry

Ballpark 

Figures 1987

McClelland & 

Stewart H Y N N Excellent

$4 10-79 Forker, Dom

Almost 

Everything 

You've Ever 

Wanted to 

Know About 

Baseball 1978 Pagurian Press S N N N Very good

$4 10-82

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 2001 2001

Dan Diamond 

& Associates S N N N Excellent

$4 10-93

Anderson, 

Sparky and 

Dan Ewald Sparky! 1990

Prentice-Hall 

Press H Y N N Excellent

$4 10-95 Turner, Dan

Heroes, Bums 

and Ordinary 

Men 1988

Doubleday 

Canada Ltd. S N N N Good

$6 11-10

Rochmis, John 

(ed.)

A Series For 

the World 1992

Woodford 

Publishing H Y Y N Excellent

$10 11-100

McCabe, Neal 

and Constance 

McCabe

Baseball's 

Golden Age 1993

Harry N. 

Abrams H Y N N Excellent

$4 11-103 Millson, Larry

Ballpark 

Figures 1987

McClelland & 

Stewart H Y N N Excellent

$8 11-104

Goldstein, 

Richard

Spartan 

Seasons 1980 Macmillan H Y Y N Very good



$4 11-109 Stark, Benton

The Year They 

Called Off the 

World Series 1991

Avery 

Publishing H Y N N Very good

$4 11-110

Scully, Gerald 

W.

The Business 

of Major 

League 

Baseball 1989

University of 

Chicago Press H Y N N Very good

$8 11-112

Higgins, 

George V.

The Progress 

of the Seasons 1989 Henry Holt H Y Y N Very good

$4 11-115

Houk, Ralph 

and Robert W. 

Creamer

Season of 

Glory 1989 Pocket S N N N Good

$4 11-117 Angell, Roger Late Innings 1984 Ballantine S N N N Very good

$4 11-118

Hough, John 

Jr.

The Conduct 

of the Game 1987 Warner Books S N N N Very good

$4 11-119 Bouton, Jim

Ball Four Plus 

Ball Five 1984 Stein & Day S N N N Fair

$4 11-120

Ford, Whitey 

with Phil Pepe Slick 1988 Dell S N N N Very good

$4 11-122

Lyle, Sparky 

and David 

Fisher

The Year I 

Owned the 

Yankees 1991 Bantam S N N N Excellent

$4 11-124

van Rjndt, 

Phillippe and 

Patrick 

Blednick Fungo Blues 1985 Seal S N N N

Water 

damage. Poor.

$8 11-126 Falkner, David

Great Time 

Coming 1995

Simon and 

Schuster H Y N N Excellent

$8 11-128

Seidel, 

Michael

Ted Williams: 

A Baseball Life 1991

Contemporary 

Books H Y N N Excellent

$4 11-132

Whitt, Ernie 

and Greg 

Cable

Catch: A Major 

League Life 1989

McGraw-Hill 

Ryerson H Y N N Excellent

$4 11-133

Pallone, Dave 

with Alan 

Steinberg

Behind the 

Mask 1990 Viking H Y N N Excellent



$4 11-139 Kahn, Roger Joe & Marilyn 1986

William 

Morrow H Y Y N Excellent

$4 11-143 Will, George F. Bunts 1999 Touchstone S N N N Very good

$4 11-144

Thrift, Syd and 

Barry Shapiro

The Game 

According to 

Syd 1991 Fireside S N N N Very good

$8 11-145

Einstein, 

Charles (ed.)

The New 

Baseball 

Reader 1991 Viking H Y N N Very good

$10 11-146 James, Bill

This Time Let's 

Not Eat the 

Bones 1989 Villard Books H Y Y N Excellent

$10 11-147

Cramer, 

Richard Ben Joe DiMaggio 2000

Simon and 

Schuster H Y N N Excellent

$8 11-151 Kuhn, Bowie Hardball 1987 Times Books H Y Y N Very good

$4 11-153 Will, George F. Men at Work 1990 Macmillan H Y N N Excellent

$4 11-164

O'Malley, 

Martin and 

Sean Game Day 1994 Viking H Y N N Excellent

$4 11-165

Winegardner, 

Mark

Prophet of the 

Sandlots 1990

Atlantic 

Monthly Press H Y N N Excellent

$4 11-168 Jordan, Pat A False Spring 1988 Fireside S N N N Excellent

$4 11-17

Alexander, 

Charles C. Our Game 1992 Owl Books S N N N Excellent

$4 11-173

Shannon, Mike 

(ed.)

The Best of 

Spitball 1988 Pocket S N N N Very good

$4 11-174

Seymour, 

Harold

Baseball: The 

Golden Age 1989

Oxford 

University 

Press S N N N Excellent

$4 11-175

Williams, Ted 

and John 

Underwood My Turn at Bat 1988 Fireside S N N N Very good

$4 11-177

Robinson, 

George & 

Charles 

Salzberg

On a Clear Day 

They Could 

See Seventh 

Place 1991 Dell S N N N Excellent

$4 11-179

Golenbock, 

Peter Fenway 1992 Putnam H Y N N Very good

$4 11-181

Golenbock, 

Peter Bums 1984 Putnam H Y N N Very good



$8 11-185 Grimes, Tom Season's End 1992 Little, Brown H Y Y N Excellent

$4 11-187

Pluto, Terry 

and Jeffrey 

Neuman (eds.)

A Baseball 

Winter 1986 Macmillan H Y N N Very good

$8 11-188 Wimmer, Dick

Baseball 

Fathers, 

Baseball Sons 1988

William 

Morrow H Y Y N Excellent

$10 11-19

Davids, L. 

Robert (ed.)

Insider's 

Baseball 1983 Scribners H Y N N Excellent

$4 11-202 Falkner, David

Nine Sides of 

the Diamond 1990 Fireside S N N N Excellent

$4 11-206 Lieb, Fred

Baseball As I 

Have Known It 1996 Bison Books S N N N Excellent

$4 11-21 Will, George F. Bunts 1998 Scribners H Y N N Excellent

$4 11-210

Gallen, David 

(ed.)

The Baseball 

Chronicles 1991 Carroll & Graf S N N N Excellent

$4 11-218 Asinof, Eliot Eight Men Out 1987 Owl Books S N N N

Some water 

damage; fair.

$4 11-220 Barber, Red

The 

Broadcasters 1985 Da Capo Press S N N N Excellent

$4 11-224

Boswell, 

Thomas

Why Time 

Begins on 

Opening Day 1985 Penguin S N N N Fair

$4 11-226

Boswell, 

Thomas

How Life 

Imitates the 

World Series 1984 Penguin S N N N Very good

$4 11-227 Falkner, David

The Short 

Season 1987 Penguin S N N N Very good

$4 11-228

Gammons, 

Peter

Beyond the 

Sixth Game 1986

Stephen 

Greene Press S N N N Very good

$4 11-229 Breslin, Jimmy

Can't Anybody 

Here Play This 

Game? 1982 Penguin S N N N Excellent

$4 11-23 Kahn, Roger

Memories of 

Summer 1997 Hyperion S N N N Excellent



$4 11-232

Thomson, 

Bobby with 

Lee Heiman 

and Bill 

Gutman

"The Giants 

Win the 

Pennant! The 

Giants Win the 

Pennant!" 1992 Zebra S N N N Excellent

$4 11-234

Martin, Billy & 

Peter 

Golenbock Number 1 1981 Dell S N N N Very good

$8 11-235

Thorn, John 

(ed.)

The National 

Pastime 1987 Warner S N N N Good

$4 11-238 Lally, Dick

Pinstriped 

Summers 1985 Arbor House H Y N N Excellent

$10 11-240

Piersall, Jim 

and Al 

Hirshberg

Fear Strikes 

Out 1955

Grosset & 

Dunlap H N Y N

No dust jacket. 

Very good.

$4 11-242 Krich, John El Beisbol 1990

Prentice Hall 

Press S N N N Very good

$4 11-243

Gould, 

Stephen Jay

Triumph and 

Tragedy in 

Mudville 2004 W.W. Norton S N N N Excellent

$4 11-245 Hano, Arnold

A Day in the 

Bleachers 1982 Da Capo Press S N N N Very good

$4 11-248

Curran, 

William Big Sticks 1991

Harper 

Perennial S N N N Very good

$4 11-249 Kahn, Roger

The Boys of 

Summer 1987

Perennial 

Library S N N N Very good

$4 11-251

Ritter, 

Lawrence S.

The Glory of 

Their Times 1985 Vintage Books S N N N Very good

$4 11-252

Okrent, Daniel 

and Steve 

Wulf

Baseball 

Anecdotes 1990

Perennial 

Library S N N N Excellent

$4 11-253 Fleming, G.H.

The 

Unforgettable 

Season 1990 Fireside S N N N Excellent

$4 11-257

Einstein, 

Charles (ed.)

The Baseball 

Reader 1983 McGraw-Hill S N N N Very good

$4 11-260

Whiting, 

Robert

You Gotta 

Have Wa 1990

Vintage 

Departures S N N N Excellent

$4 11-265

Holtzman, 

Jerome (ed.)

Fielder's 

Choice 1980

Harcourt 

Brace 

Jovanovich S N N N Very good

$4 11-268

Alexander, 

Charles C. John McGraw 1989 Penguin S N N N Very good

$4 11-270

Einstein, 

Charles Willie's Time 1992 Penguin S N N N Excellent



$4 11-277 Okrent, Daniel Nine Innings 1986 McGraw-Hill S N N N Very good

$4 11-279

Plimpton, 

George

The Curious 

Case of Sidd 

Finch 1988 Charter S N N N Very good

$4 11-28 Kendall, Brian

Great 

Moments in 

Canadian 

Baseball 1995

Lester 

Publishing H Y N N Excellent

$4 11-282

Peary, Danny 

(ed.)

Cult Baseball 

Players 1990 Fireside S N N N Very good

$4 11-288 Moore, Jack B. Joe DiMaggio 1987 Praeger S N N N Very good

$4 11-29 Benagh, Jim

Baseball: 

Startling 

Stories Behind 

the Records 1987

Sterling 

Publishing S N N N Excellent

$4 11-290

Koppett, 

Leonard

The New 

Thinking Fan's 

Guide to 

Baseball 1991 Fireside S N N N Excellent

$4 11-291

Wagenheim, 

Kal Babe Ruth 1990

Waterfront 

Press S N N N Excellent

$4 11-299 Fiffer, Steve

How to Watch 

Baseball 1987 Facts on File S N N N Excellent

$10 11-3 James, Bill

This Time Let's 

Not Eat the 

Bones 1989 Villard Books H Y Y N Excellent

$4 11-30

Ritter, 

Lawrence S. Lost Ballparks 1994

Penguin 

Studio S N N N Excellent

$4 11-301

Bouton, 

Bobbie and 

Nancy 

Marshall Home Games 1983

St. 

Martin's/Mare

k H Y Y Y

Dust jacket 

encased in 

plastic. Spine 

damage. Fair.

$4 11-306 Littlefield, Bill Prospect 1989

Houghton 

Mifflin H Y N N Excellent

$4 11-309

Zoss, Joel and 

John Bowman

Diamonds in 

the Rough 1996

Contemporary 

Books S N N N

Slight water 

damage; 

otherwise 

excellent.



$8 11-31

Higgins, 

George V.

The Progress 

of the Seasons 1989 Henry Holt H Y Y N Excellent

$4 11-311

Weaver, Earl 

with Terry 

Pluto

Weaver on 

Strategy 1984 Collier S N N N Excellent

$4 11-313

Brunt, 

Stephen

Diamond 

Dreams 1996 Viking H Y N N Excellent

$4 11-314

Thorn, John 

and John 

Holway The Pitcher 1988

Prentice Hall 

Press S N N N Very good

$4 11-318

Boyd, Brendan 

C. and Fred C. 

Harris

The Great 

American 

Baseball Card 

Flipping, 

Trading and 

Bubble Gum 

Book 1991

Ticknor & 

Fields S N N N Very good

$4 11-321

Klinkowitz, 

Jerry Short Season 1989 Collier S N N N Very good

$4 11-322

Coover, 

Robert

The Universal 

Baseball 

Association 

Inc., J. Henry 

Waugh, Prop. 1971 Plume S N N N Very good

$4 11-324

Goldberg, 

Philip

This Is Next 

Year 1992 Available Press S N N N Excellent

$4 11-328 Carkeet, David

The Greatest 

Slump of All 

Time 1985 Penguin S N N N Very good

$4 11-33

Williams, Ted 

and John 

Underwood My Turn at Bat 1988 Fireside S N N N Excellent

$4 11-331

Snider, Duke 

with Bill 

Gilbert

The Duke of 

Flatbush 1989 Zebra S N N N Very good

$4 11-332 Harwell, Ernie

Tuned to 

Baseball 1990 Ballantine S N N N Very good



$20 11-333

Whittingham, 

Richard (ed.)

The DiMaggio 

Albums (2 Vol. 

Boxed Set) 1989 Putnam H N N N Excellent

$4 11-336

Schlossberg, 

Dan

The Baseball 

Catalog 1989

Jonathan 

David H Y N N Excellent

$4 11-337

Cohen, 

Richard M. 

and David S. 

Neft

The World 

Series 1986 Collier S N N N Very good

$4 11-338

Thorn, John 

and Bob 

Carroll (eds.)

The Whole 

Baseball 

Catalogue 1990 Fireside S N N N Excellent

$4 11-340

Siwoff, 

Seymour, 

Steve Hirdt, 

Tom Hirdt and 

Peter Hirdt

The 1992 Elias 

Baseball 

Analyst 1992 Fireside S N N N Excellent

$6 11-347

Rochmis, Jon 

(ed.)

A Series For 

the World 1992

Woodford 

Publishing H Y Y N Excellent

$4 11-349

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1991 1991 Sporting News S N N N Very good

$4 11-352

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1997 1997

Dan Diamond 

& Associates S N N N Very good

$4 11-353

Wurman, 

Richard Saul 

(ed.)

Baseball 

Access 1984 AccessPress S N N N Poor

$4 11-355

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1997 1997

Dan Diamond 

& Associates S N N N Excellent

$4 11-356

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1993 1993

Dan Diamond 

& Associates S N N N Very good

$5 11-36

Seymour, 

Harold

Baseball: The 

Golden Age 1989

Oxford 

University 

Press S N N N Excellent

$4 11-38

Shannon, Mike 

(ed.)

The Best of 

Spitball 1988 Pocket S N N N Excellent



$4 11-41

Einstein, 

Charles (ed.)

The Baseball 

Reader 1983 McGraw-Hill S N N N Excellent

$4 11-42

Creamer, 

Robert W.

Stengel: His 

Life and Times 1985 Dell S N N N Excellent

$4 11-44 Will, George F. Men at Work 1991

Harper 

Perennial S N N N Excellent

$4 11-46

Creamer, 

Robert W. Babe 1983 Penguin S N N N Very good

$4 11-48

Bowering, 

George (ed.)

Taking the 

Field 1990

Red Deer 

College Press S N N N Excellent

$4 11-49

Gammons, 

Peter

Beyond the 

Sixth Game 1986

Stephen 

Greene Press S N N N Excellent

$4 11-50 Kahn, Roger Joe & Marilyn 1988 Avon S N N N Very good

$4 11-51 Bouton, Jim Ball Four 1971 Dell S N N N Very good

$4 11-54

Mantle, 

Mickey with 

Herb Gluck The Mick 1986 Jove S N N N Very good

$4 11-56 Hall, Donald

Fathers 

Playing Catch 

With Sons 1986 Laurel S N N N Very good

$4 11-57 Kahn, Roger

The Boys of 

Summer 1973 Signet S N N N Very good

$4 11-58

Halberstam, 

David Summer of '49 1990 Avon S N N N Very good

$4 11-59 Angell, Roger

The Summer 

Game 1984 Ballantine S N N N Very good

$10 11-6

Halberstam, 

David Summer of '49 1989

William 

Morrow H Y Y N Excellent

$4 11-60 Kahn, Roger

Good Enough 

to Dream 1986 Signet S N N N Excellent

$4 11-61

O'Malley, 

Martin and 

Sean Game Day 1994 Penguin S N N N Excellent

$4 11-62 Angell, Roger Season Ticket 1989 Ballantine S N N N Very good

$4 11-63 Angell, Roger Five Seasons 1983 Warner S N N N Very good



$4 11-64 Angell, Roger Late Innings 1983 Ballantine S N N N

Spine partially 

detached; 

contents very 

good.

$8 11-66

Thorn, John 

(ed.)

The National 

Pastime 1987 Warner S N N N Very good

$6 11-67

Rochmis, John 

(ed.)

A Series to 

Remember 1993

Woodford 

Publishing H Y Y N Excellent

$6 11-68

Rochmis, John 

(ed.)

A Series For 

the World 1992

Woodford 

Publishing H Y Y N Excellent

$4 11-69

Brunt, 

Stephen

Second to 

None: The 

Roberto 

Alomar Story 1993 Viking H Y N N Excellent

$4 11-70

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Fall of the 

Roman 

Umpire 1987 Bantam S N N N Excellent

$4 11-71

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Umpire 

Strikes Back 1983 Bantam S N N N Very good

$4 11-72

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

Remembrance

s of Swings 

Past 1989 Bantam S N N N Very good

$4 11-73 Garagiola, Joe

It's Anybody's 

Ballgame 1989 Jove S N N N Very good

$10 11-8 James, Bill

The Bill James 

Historical 

Baseball 

Abstract 1986 Villard Books H Y Y N Excellent

$8 11-81 Miller, Marvin

A Whole 

Different Ball 

Game 1991

Birch Lane 

Press H Y N N Excellent

$10 11-88

Halberstam, 

David Summer of '49 1989

William 

Morrow H Y Y N Very good

$12 11-90

Ward, 

Geoffrey C. 

and Ken Burns Baseball 1994

Alfred A. 

Knopf H Y Y N Excellent

$6 11-91

Rochmis, John 

(ed.)

A Series For 

the World 1992

Woodford 

Publishing H Y Y N Excellent



$6 11-92

Rochmis, John 

(ed.)

A Series to 

Remember 1993

Woodford 

Publishing H Y Y N Excellent

$4 11-94

Gordon, Peter 

H., Sydney 

Waller and 

Paul Weinman 

(eds.)

Diamonds Are 

Forever 1987

Chronicle 

Books S N N N Very good

$4 11-95 Astor, Gerald

The Baseball 

Hall of Fame 

50th 

Anniversary 

Book 1988

Prentice Hall 

Press S N Y N Very good

$4 11-98

Koppett, 

Leonard

The Man in 

the Dugout 1993

Crown 

Publishers H Y Y N

Poor. Water 

damaged.

$8 11-99

Boswell, 

Thomas

The Heart of 

the Order 1989 Doubleday H Y Y N Excellent

$8 12-102 Durso, Joseph

DiMaggio: The 

Last American 

Knight 1995 Little, Brown H Y Y N Very good

$4 12-104 Bouton, Jim

I'm Glad You 

Didn't Take it 

Personally 1971

William 

Morrow H Y N N Very good

$4 12-105

Boland, Kevin 

and Kelly 

Gruber Kelly 1991 Viking H Y N N Very good

$4 12-107

Winfield, Dave 

with Tom 

Parker Winfield 1988 W.W. Norton H Y N N Very good

$4 12-108

Mays, Willie 

and Lou 

Sahadi Say Hey 1988

Simon and 

Schuster H Y N N Very good

$4 12-109

Brunt, 

Stephen

Second to 

None: The 

Roberto 

Alomar Story 1993 Viking H Y N N Very good

$10 12-110 Grey, Zane The Shortstop 1992

Morrow Junior 

Books H Y N N Excellent

$10 12-111 Grey, Zane

The Young 

Pitcher 1992

Morrow Junior 

Books H Y N N Excellent



$4 12-118

Ford, Whitey 

with Phil Pepe Slick 1988 Dell S N N N Very good

$4 12-119

Snider, Duke 

with Bill 

Gilbert

The Duke of 

Flatbush 1989 Zebra S N N N Excellent

$4 12-120

Halberstam, 

David Summer of '49 1990 Avon S N N N Excellent

$4 12-121

Winfield, Dave 

with Tom 

Parker Winfield 1989 Avon S N N N Excellent

$4 12-122

Johnson, 

Davey and 

Peter 

Golenbock Bats 1987 Bantam S N N N Very good

$4 12-125

Luciano, Ron 

and David 

Fisher Strike Two 1985 Bantam S N N N Very good

$4 12-126 Tullius, John

I'd Rather Be a 

Yankee 1987 Jove S N N N Excellent

$4 12-127 Angell, Roger Season Ticket 1989 Ballantine S N N N Very good

$4 12-128

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Fall of the 

Roman 

Umpire 1987 Bantam S N N N Very good

$4 12-130

Mantle, 

Mickey with 

Herb Gluck The Mick 1986 Jove S N N N Excellent

$4 12-131 Gutman, Bill

Giants of 

Baseball 1975 Tempo S N N N Excellent

$4 12-132

Houk, Ralph 

and Robert W. 

Creamer

Season of 

Glory 1989 Pocket S N N N Excellent

$4 12-136

McCarver, Tim 

with Ray 

Robinson

Oh, Baby, I 

Love It! 1988 Dell S N N N Very good

$4 12-138

Carmichael, 

John P. (ed.)

My Greatest 

Day in 

Baseball 1968 Tempo S N N N Excellent

$4 12-141

Luciano, Ron 

and David 

Fisher

The Umpire 

Strikes Back 1983 Bantam S N N N Good



$4 12-146

Johnstone, Jay 

and Rick Talley Over the Edge 1988 Bantam S N N N Very good

$4 12-147

Rosenthal, 

Howard

Baseball's Best 

Managers 1961

Sport 

Magazine 

Library S N N N Good

$4 12-149 Benagh, Jim

Incredible 

Baseball Feats 1975 Tempo S N N N Very good

$4 12-151 Smith, Robert

Baseball's Hall 

of Fame 1965 Bantam S N N N Very good

$4 12-152 Garagiola, Joe

It's Anybody's 

Ballgame 1989 Jove S N N N Excellent

$4 12-158 Garagiola, Joe

Baseball is a 

Funny Game 1962 Bantam S N N N

Water 

damage; fair.

$4 12-163

Reichler, 

Joseph

Baseball's 

Great 

Moments 1985

Bonanza 

Books H Y N N Very good

$8 12-164

Reston, James 

Jr.

Collision at 

Home Plate 1991 Harper Collins H Y Y N Very good

$8 12-176

Mantle, 

Mickey and 

Phil Pepe

My Favorite 

Summer 1956 1991 Doubleday H Y Y N Very good

$4 12-177

Snider, Duke 

with Bill 

Gilbert

The Duke of 

Flatbush 1988 Zebra H Y N N Very good

$4 12-181

Ripken, Cal Jr. 

and Mike 

Bryan

The Only Way 

I Know 1997 Viking H Y N N Very good

$4 12-182

Bell, George 

and Bob Elliott Hardball 1990

Key Porter 

Books H Y N N Very good

$4 12-187

Hunter, Jim 

and Armen 

Keteyian Catfish 1988 McGraw-Hill H Y N N Very good

$4 12-191

Pallone, Dave 

with Alan 

Steinberg

Behind the 

Mask 1990 Viking H Y N N Very good

$4 12-193

O'Malley, 

Martin and 

Sean Game Day 1994 Viking H Y N N Very good

$4 12-194 Gordon, Alison Foul Balls 1984

McClelland & 

Stewart H Y N N Very good



$4 12-198 Smith, Ken

Baseball's Hall 

of Fame 1952 A.S. Barnes H Y N N

Dust jacket 

taped; very 

good.

$8 12-2

Shea, Stuart 

(ed.)

Baseball 

Research 

Journal Vol. 

40, No. 1 2011 SABR S N N N Excellent

$8 12-20

Townsend, 

Doris (ed.)

This Great 

Game 1971

Rutledge 

Books H Y N N Very good

$8 12-200

Sloan, Dave 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 

1986 1986 Sporting News S N N N Excellent

$8 12-201

Sloan, Dave 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 

1987 1987 Sporting News S N N N Excellent

$4 12-202

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1986 1986 Sporting News S N N N Very good

$4 12-203

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1987 1987 Sporting News S N N N Very good

$4 12-204

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1988 1988 Sporting News S N N N Very good

$4 12-205

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1989 1989 Sporting News S N N N Excellent

$4 12-206

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1990 1990 Sporting News S N N N Excellent

$4 12-207

Shimabukuro, 

Mark (ed.)

Official 

Baseball 

Register 1992 1992 Sporting News S N N N Very good

$4 12-208

Puro, George 

and Kyle 

Veltrop (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1995 1995 Sporting News S N N N Very good

$4 12-209

Stewart, Sean 

and Kyle 

Veltrop (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1996 1996 Sporting News S N N N Excellent



$10 12-21

Williams, 

Peter (ed.)

The Joe 

Williams 

Baseball 

Reader 1989

Algonquin 

Books of 

Chapel Hill H Y Y N Excellent

$4 12-210

Bonavita, 

Mark and Sean 

Stewart (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1997 1997 Sporting News S N N N Excellent

$4 12-211

Bonavita, 

Mark and Sean 

Stewart (eds.)

Official 

Baseball 

Register 1998 1998 Sporting News S N N N Very good

$8 12-212

Balzer, 

Howard M. 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1978 1978 Sporting News S N N N Fair

$4 12-214

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1982 1982 Sporting News S N N N

Slight spine 

damage; good.

$8 12-215

Wigge, Larry 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 

1983 1983 Sporting News S N N N Very good

$4 12-216

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1983 1983 Sporting News S N N N Good

$8 12-217

Hoppel, Joe 

(ed.)

Official 

Baseball Guide 

1984 1984 Sporting News S N N N Very good

$4 12-218

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1984 1984 Sporting News S N N N Very good

$4 12-219

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1985 1985 Sporting News S N N N Very good

$8 12-220

Wigge, Larry, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1981 1981 Sporting News S N N N Very good



$10 12-221

Marcin, Joe, 

Larry Wigge, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1979 1979 Sporting News S N N N Excellent

$10 12-222

Marcin, Joe, 

Larry Wigge, 

Carl Clark and 

Larry Vickrey 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 

1978 1978 Sporting News S N N N Excellent

$10 12-223

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1977 1977 Sporting News S N N N Excellent

$10 12-225

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1976 1976 Sporting News S N N N Very good

$10 12-227

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1974 1974 Sporting News S N N N Excellent

$8 12-23

Einstein, 

Charles (ed.)

The New 

Baseball 

Reader 1991 Viking H Y N N Very good

$15 12-232

Roewe, Chris 

and Paul 

MacFarlane 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 

1969 1969 Sporting News S N N N Excellent

$15 12-233

Kachline, 

Clifford with 

Chris Roewe 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 

1966 1966 Sporting News S N N N Very good



$15 12-234

Spink, C.C. 

Johnson (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1964 1964 Sporting News S N N N Very good

$15 12-235

Spink, J.G. 

Taylor (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1962 1962 Sporting News S N N N Good

$20 12-236

Spink, J.G. 

Taylor (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1959 1959 Sporting News S N N N Excellent

$20 12-237

Spink, J.G. 

Taylor (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1958 1958 Sporting News S N N N Excellent

$15 12-238

Spink, J.G. 

Taylor (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1957 1957 Sporting News S N N N

No back cover; 

otherwise very 

good.

$20 12-239

Spink, J.G. 

Taylor (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1956 1956 Sporting News S N N N

Front cover 

taped on; 

otherwise very 

good.

$4 12-24

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1985 1985 Sporting News S N N N Very good

$15 12-240

Spink, J.G. 

Taylor (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1955 1955 Sporting News S N N N

Front cover 

taped on; no 

back cover; 

otherwise very 

good.

$20 12-242

Spink, J.G. 

Taylor (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1953 1953 Sporting News S N N N

Covers worn; 

front cover 

taped; 

contents very 

good.

$10 12-243

Spink, J.G. 

Taylor (ed.)

Official 

Baseball Guide 

1951 1951 Sporting News S N N N

No covers. 

First 8 pages 

missing. 

Contents fair.

$8 12-246

Wigge, Larry, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1980 1980 Sporting News S N N N Very good



$10 12-253

Ritter, 

Lawrence and 

Donald Honig

The 100 

Greatest 

Baseball 

Players of All 

Time 1981

Crown 

Publishers H Y Y N Excellent

$8 12-257

Creamer, 

Robert W.

Stengel: His 

Life and Times 1984

Simon and 

Schuster H Y N N Excellent

$10 12-258

Obojski, 

Robert Bush League 1975 Macmillan H Y Y N

Dust jacket 

torn; contents 

very good.

$8 12-259

Goldstein, 

Richard

Spartan 

Seasons 1980 Macmillan H Y Y N Very good

$4 12-261

MacFarlane, 

Paul (ed.)

Hall of Fame 

Fact Book 1983 Sporting News S N N N Excellent

$4 12-262

Mays, Willie 

and Lou 

Sahadi Say Hey 1988

Simon and 

Schuster H Y N N Very good

$4 12-266

Simpson, Allan 

(ed.)

Baseball 

America's 

1996 Almanac 1995

Baseball 

America S N N N Very good

$4 12-270

Simpson, Allan 

(ed.)

Baseball 

America's 

1992 Almanac 1991

Baseball 

America S N N N Very good

$4 12-271

Simpson, Allan 

(ed.)

Baseball 

America's 

1991 Almanac 1991

Baseball 

America S N N N

Back cover 

torn; contents 

very good.

$4 12-286

Carter, Craig 

(ed.)

The Complete 

Baseball 

Record Book 1986 Sporting News S N N N Very good

$4 12-288

Humber, 

William

Diamonds of 

the North 1995

Oxford 

University 

Press S N N N Excellent

$10 12-289

Anderson, 

Dave, Murray 

Chass, Robert 

Creamer and 

Harold 

Rosenthal The Yankees  1979

Random 

House H Y Y N Good



$4 12-292

Marazzi, Rich 

and Len Fiorito

Aaron to 

Zuverink 1984 Avon S N N N Good

$4 12-30 Nelson, Kevin

Baseball's 

Greatest 

Quotes 1982 Fireside S N N N

Contents 

separated 

from spine.

$8 12-301

Appel, Martin 

and Burt 

Goldblatt

Baseball's 

Best: The Hall 

of Fame 

Gallery 1980 McGraw-Hill H Y N N Very good

$4 12-307

Bjarkman, 

Peter C.  

The Toronto 

Blue Jays 1990 B. Mitchell H Y N N Bjarkman Excellent

$10 12-308 Honig, Donald

The National 

League 1983

Crown 

Publishers H Y Y N Very good

$4 12-313 Millson, Larry

Ballpark 

Figures 1987

McClelland & 

Stewart H Y N N Very good

$20 12-316

Spink, J.G. 

Taylor

Official 

Baseball Guide 

1951 1951 Sporting News S N N N

Covers loose 

and worn; 

contents good.

$4 12-321

Gordon, Peter 

H., Sydney 

Waller and 

Paul Weinman 

(eds.)

Diamonds Are 

Forever 1987

Chronicle 

Books S N N N Excellent

$10 12-323

Hanks, 

Stephen et al

150 Years of 

Baseball  1989

Publications 

International H Y N N Excellent

$6 12-324

Rochmis, Jon 

(ed.)

A Series For 

the World 1992

Woodford 

Publishing H Y Y N Excellent

$4 12-327

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1993 1993 Thorn Press S N N N Very good

$4 12-328

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1992 1992 Thorn Press S N N N Very good

$4 12-329

Toronto Blue 

Jays Media 

Guide 1987 1987 Webcom Ltd. S N N N Excellent



$4 12-33 Angell, Roger

The Summer 

Game 1986 Ballantine S N N N Very good

$12 12-330

Thorn, John 

and Pete 

Palmer (eds.)

Total Baseball 

2nd edition 1991 Warner Books H Y N N

Dust jacket 

encased in 

plastic; good.

$4 12-333 Kahn, Roger

Memories of 

Summer 1997 Hyperion S N N N Excellent

$4 12-336

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1999 1999 Thorn Press S N N N Excellent

$4 12-337

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1997 1997 Thorn Press S N N N Very good

$4 12-34 Bouton, Jim Ball Four 1971 Dell S N N N

Encased in 

plastic; fair.

$4 12-340

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1994 1994 Thorn Press S N N N Excellent

$4 12-341

Toronto Blue 

Jays Official 

Guide 1991 1991 Thorn Press S N N N Very good

$5 12-362

MacLean, 

Norman (ed.)

Who's Who in 

Baseball 1984 1984

Who's Who 

in Baseball 

Magazine 

Co. S N N N Good

$5 12-365

MacLean, 

Norman (ed.)

Who's Who in 

Baseball 1985 1985

Who's Who 

in Baseball 

Magazine 

Co. S N N N Good

$4 12-37

2001 Toronto 

Blue Jays 

Official Guide 2001

Toronto Blue 

Jays S N N N Excellent

$6 12-370

Siwoff, 

Seymour (ed.)

Who's Who in 

Baseball 1979 1979

Who's Who 

in Baseball 

Magazine 

Co. S N N N Very good

$6 12-371

Siwoff, 

Seymour (ed.)

Who's Who in 

Baseball 1979 1979

Who's Who 

in Baseball 

Magazine 

Co. S N N N Very good



$6 12-375

Siwoff, 

Seymour (ed.)

Who's Who in 

Baseball 1975 1975

Who's Who 

in Baseball 

Magazine 

Co. S N N N

Some interior 

pages cut; 

otherwise very 

good.

$6 12-379

Roth, Allan 

(ed.)

Who's Who in 

Baseball 1972 1972

Who's Who 

in Baseball 

Magazine 

Co. S N N N Very good

$6 12-381

Roth, Allan 

(ed.)

Who's Who in 

Baseball 1972 1972

Who's Who 

in Baseball 

Magazine 

Co. S N N N

Slight water 

damage; 

otherwise 

good.

$6 12-383

Roth, Allan 

(ed.)

Who's Who in 

Baseball 1971 1971

Who's Who 

in Baseball 

Magazine 

Co. S N N N Very good

$12 12-39

Thorn, John 

and Pete 

Palmer (eds.) Total Baseball 1989 Warner Books H Y N N Good

$8 12-394

Creamer, 

Robert W. Babe 1985 Penguin S N N N

Jack Dominico, Allan 

Lamport, Art 

Eggleton, Goody 

Rosen Good

$8 12-395

Nemec, David 

et. al.

Players of 

Cooperstown: 

Baseball's Hall 

of Fame 1993

Publications 

International H Y N N Excellent

$8 12-398

Nemec, David 

et. al.

20th Century 

Baseball 

Chronicle 

(Updated) 1992

Publications 

International H Y N N Very good

$4 12-399

Phillips, David 

R.

That Old Ball 

Game 1975

Henry Regnery 

Co. H Y N N Very good

$8 12-4

Tan, Cecilia M. 

(ed.)

Baseball 

Research 

Journal Vol. 

40, No. 2 2011 SABR S N N N Excellent

$4 12-40

Neft, David F., 

Richard M. 

Cohen and 

Jordan A. 

Deutsch

The Sports 

Encyclopedia 

Baseball 1981

Grosset & 

Dunlap S N N N

Some spine 

damage; fair.



$8 12-400

Ritter, 

Lawrence and 

Donald Honig

The Image of 

Their 

Greatness 1979

Crown 

Publishers H Y N N

Dust jacket 

good; contents 

very good.

$8 12-402

Holtzman, 

Jerome (ed.)

Fielder's 

Choice 1979

Harcourt 

Brace 

Jovanovich H Y N N Very good

$4 12-403

MacFarlane, 

Paul (ed.)

Hall of Fame 

Fact Book 1983 Sporting News S N N N Very good

$4 12-404

Golenbock, 

Peter Bums 1986 Pocket S N N N Good

$10 12-405 James, Bill

The Bill James 

Baseball 

Abstract 1982 Ballantine S N N N Very good

$8 12-409

Wigge, Larry, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1980 1980 Sporting News S N N N Very good

$12 12-41

Spink, J.G. 

Taylor

Judge Landis 

and Twenty-

Five Years of 

Baseball 1947

Thomas Y. 

Crowell H Y Y N

Cover encased 

in plastic. Part 

of back cover 

missing.Good.

$8 12-410

Wigge, Larry, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Joe 

Marcin (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1981 1981 Sporting News S N N N Very good

$10 12-411

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1973 1973 Sporting News S N N N Very good



$10 12-412

MacFarlane, 

Paul, Chris 

Roewe, Larry 

Wigge and 

Larry Vickrey 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 

1971 1971 Sporting News S N N N Good

$10 12-413

MacFarlane, 

Paul, Chris 

Roewe, Larry 

Wigge and 

Larry Vickrey 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 

1972 1972 Sporting News S N N N Very good

$10 12-414

Marcin, Joe, 

Larry Wigge, 

Carl Clark and 

Larry Vickrey 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 

1978 1978 Sporting News S N N N Very good

$10 12-415

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1974 1974 Sporting News S N N N Good

$10 12-416

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1975 1975 Sporting News S N N N Very good

$10 12-417

Marcin, Joe, 

Larry Wigge, 

Carl Clark, 

Craig Carter 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1979 1979 Sporting News S N N N Very good



$10 12-418

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1976 1976 Sporting News S N N N Good

$10 12-419

Marcin, Joe, 

Chris Roewe, 

Larry Wigge 

and Larry 

Vickrey (eds.)

Official 

Baseball Guide 

1977 1977 Sporting News S N N N Excellent

$10 12-420

MacFarlane, 

Paul, Chris 

Roewe and 

Larry Wigge 

(eds.)

Official 

Baseball Guide 

1970 1970 Sporting News S N N N Good

$4 12-424

Williams, Ted 

and John 

Underwood My Turn at Bat 1970 Pocket S N N N Very good

$4 12-425 Schaap, Dick Steinbrenner! 1983 Avon S N N N Very good

$4 12-426

Lehmann-

Haupt, 

Christopher

Me and 

DiMaggio 1988 Dell S N N N Very good

$4 12-428

Uecker, Bob 

and Mickey 

Herskowitz

Catcher in the 

Wry 1983 Jove S N N N Very good

$4 12-431

Spalding, 

Albert G.

Base Ball: 

America's 

National Game 1991 Halo Books S N N N Excellent

$10 12-433

Obojski, 

Robert Bush League 1975 Macmillan H Y Y N Excellent

$20 12-437

Whittingham, 

Richard (ed.)

The DiMaggio 

Albums (2 Vol. 

Boxed Set) 1989 Putnam H N N N Excellent

$10 12-438

Chadwick, 

Bruce

When the 

Game was 

Black and 

White 1992

Abbeville 

Press H Y Y N Excellent

$10 12-446

Einstein, 

Charles Willie's Time 1979 Lippincott  H Y Y N Excellent



$4 12-451

Mays, Willie 

and Lou 

Sahadi Say Hey 1988

Simon and 

Schuster H Y N N

Dust jacket 

encased in 

plastic; very 

good.

$4 12-465

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1986 1986 Sporting News S N N N Good

$4 12-466

Siegel, Barry 

(ed.)

Official 

Baseball 

Register 1991 1991 Sporting News S N N N Excellent

$4 12-47

Pepe, Phil and 

Zander 

Hollander

The Baseball 

Book of Lists 1983 Pinnacle Books S N N N Good

$4 12-472 Smith, Curt

Voices of the 

Game 1992 Fireside S N N N Excellent

$4 12-474

Martin, Billy & 

Peter 

Golenbock Number 1 1980

Delacorte 

Press H Y N N Excellent

$8 12-476

Graham, Frank 

Jr.

A Farewell to 

Heroes 1981 Viking H Y N N Excellent

$4 12-480

Feller, Bob 

with Bill 

Gilbert

Now Pitching, 

Bob Feller 1991

Harper 

Perennial S N N N Very good

$4 12-50 James, Bill

The Baseball 

Book 1990 1990 Villard Books S N N N Good

$4 12-51

Weaver, Earl 

with Terry 

Pluto

Weaver on 

Strategy 1984 Collier S N N N Good

$10 12-52 Sullivan, Neil J. The Minors 1990

St. Martin's 

Press H Y Y N Excellent

$8 12-54 Sheed, Wilfrid

Baseball and 

Lesser Sports 1991 Harper Collins H Y Y N Excellent

$4 12-62 Caulfield, Jon

Jays! A Fan's 

Diary 1985

McClelland & 

Stewart S N N N Good

$4 12-64

Seidel, 

Michael Streak 1989 Penguin S N N N Excellent

$4 12-65 Berkow, Ira

Pitchers Do 

Get Lonely 1989 Penguin S N N N Excellent

$4 12-66 Salisbury, Luke

The Answer is 

Baseball 1990 Vintage Books S N N N Very good

$4 12-67

Shannon, Mike 

(ed.)

The Best of 

Spitball 1988 Pocket S N N N Very good



$4 12-69

Reichler, 

Joseph L.

The Great All-

Time Baseball 

Record Book 1981 Macmillan H Y N N Very good

$8 12-70 Bryan, Mike Baseball Lives 1989 Pantheon H Y Y N Excellent

$4 12-72

Golenbock, 

Peter

The Forever 

Boys 1991

Birch Lane 

Press H Y N N Excellent

$10 12-74 Krich, John El Beisbol 1989

Atlantic 

Monthly Press H Y Y N Excellent

$4 12-75 Smith, Curt

America's 

Dizzy Dean 1978

The Bethany 

Press H Y N N Very good

$4 12-76 Kuklick, Bruce

To Every Thing 

a Season 1993

Princeton 

University 

Press S N N N Excellent

$4 12-78

Bjarkman, 

Peter C.  

The Baseball 

Scrapbook 1991 Dorset Press H Y N N Excellent

$10 12-80

Nemec, David 

et. al.

20th Century 

Baseball 

Chronicle 

(Updated) 1992

Publications 

International H Y N N Very good

$10 12-84

The Sporting 

News (eds.)

Baseball: A 

Doubleheader 

Collection of 

Facts, Feats & 

Firsts 1993 Galahad Books H Y N N Excellent

$8 12-88

Einstein, 

Charles (ed.)

The Baseball 

Reader 1980

Lippincott & 

Crowell H Y N N Very good

$4 12-90 Klein, Dave

Great 

Infielders of 

the Major 

Leagues 1972

Random 

House H N N N

Spine damage; 

otherwise very 

good.


